
全体
No ① ② ③ ④ 空欄 計

1 勉強が好きだ。 42 182 197 98 0 519

2 読書が好きだ。 196 169 91 63 0 519

3 先生や家族がほめてくれる。 168 261 77 13 0 519

4
勉強すれば、社会のために役立つ人間にな
る事が出来る

203 237 56 23 0 519

5
勉強すれば、自分の好きな仕事につくことが
できる。

262 191 47 19 0 519

6 勉強すれば、自分のふだんの生活に役立つ。 237 203 61 18 0 519

7 努力すれば、もっと勉強ができるようになる。 323 160 25 11 0 519

8
わからないところはそのままにせず、わかるま
で努力している。

143 265 93 18 0 519

9 将来の夢や目標がある。 231 137 98 53 0 519

10 自分はどんなことに向いているか知っている。 135 178 140 66 0 519

11
勉強することについて、家族が励ましてくれて
いると思う。

206 208 85 20 0 519

12
勉強することについて、先生が励ましてくれて
いると思う。

186 244 70 19 0 519

13
ものごとを最後までやりとげて、うれしかった
ことがある。

348 125 39 7 0 519

14 自分には良いところがある。 151 237 88 43 0 519

15 国語の授業がよくわかる。 281 185 44 9 0 519

16 社会の授業がよくわかる。 224 161 100 34 0 519

17 数学の授業がよくわかる。 207 186 88 38 0 519

18 理科の授業がよくわかる。 147 251 96 25 0 519

19 音楽の授業がよくわかる。 283 184 35 17 0 519

20 美術の授業がよくわかる。 171 222 81 45 0 519

21 保健体育の授業がよくわかる。 306 187 18 8 0 519

22 技術家庭の授業がよくわかる。 322 178 13 6 0 519

23 英語の授業がよくわかる。 306 153 46 14 0 519

24 国語の授業に真剣に取り組んでいる。 349 149 14 7 0 519

25 社会の授業に真剣に取り組んでいる。 323 166 21 9 0 519

26 数学の授業に真剣に取り組んでいる。 333 162 14 10 0 519

27 理科の授業に真剣に取り組んでいる。 323 177 13 6 0 519

28 音楽の授業に真剣に取り組んでいる。 345 152 15 7 0 519

29 美術の授業に真剣に取り組んでいる。 320 163 19 17 0 519

30 保健体育の授業に真剣に取り組んでいる。 372 130 11 6 0 519

31 技術家庭の授業に真剣に取り組んでいる。 382 123 8 6 0 519

32 英語の授業に真剣に取り組んでいる。 374 127 11 7 0 519

33
総合的な学習の時間に真剣に取り組んでい
る。

309 177 28 5 0 519

34 道徳の学習に真剣に取り組んでいる。 339 156 18 6 0 519

35 国語の家庭学習にしっかり取り組んでいる。 171 204 111 33 0 519

36 社会の家庭学習にしっかり取り組んでいる。 189 169 120 41 0 519

37 数学の家庭学習にしっかり取り組んでいる。 203 199 82 35 0 519

38 理科の家庭学習にしっかり取り組んでいる。 169 204 107 39 0 519

39 英語の家庭学習にしっかり取り組んでいる。 238 180 68 33 0 519

40 授業で図書館を活用することは好きだ。 236 160 86 37 0 519

41 授業で図書館を活用すると、より理解できる。 166 194 111 48 0 519

42
ICT(コンピュ-タやDVD等)を利用した授業は
好きだ。

313 146 42 18 0 519

43
ICT(コンピュ-タやDVD等)を利用した授業は、
使わない時より理解できる。

229 194 78 18 0 519
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